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N ous avons été informés du projet de restructuration des Trésoreries de La Garenne Colombes et de Bois-
Colombes. Au printemps 2008, ces deux centres seront fermés pour être regroupés à Colombes. 

Une question orale posée par Philippe BILLARD au maire lors du dernier Conseil Municipal afin obtenir quelques 
informations sur ce sujet nous ont permis d’avoir la confirmation de ce choix. 
 

Nous estimons que cette décision va à l’encontre d’un service public de proximité, augmentant les temps et 
conditions de déplacements des personnes âgées, des salariés devant prendre sur leur temps de travail pour se 
rendre dans ces établissements. 
 

La seule réponse obtenue de Philippe JUVIN, qui reste persuadé que tout ce qui sort de l’Élysée ne peut être 
qu’excellent pour notre pays, est de justifier le regroupement de plusieurs services dans un même lieu, facilitant 
ainsi les démarches des contribuables !  
 

Nous disons : « Dommage pour ceux qui ont des difficultés à se déplacer. » 
 

Ce discours a naturellement été suivi de l’éternelle rengaine sur une gauche qui multiplie à grand frais les postes 
de fonctionnaires !  
 

Il est évident que nous ne faisons pas les mêmes choix quand on parle d’économies à réaliser, c’est bien là une 
autre vision de la politique et du service public tout particulièrement mis à mal en ces temps. 

FERMETURE ANNONCEE DE LA TRESORERIE 

RESTAURATION SCOLAIRE 

L ors du dernier conseil municipal en date du 24 sep-
tembre2007, s’est à nouveau ouvert, comme cha-

que année, le débat sur l’application du quotient familial 
pour les tarifs de la restauration scolaire. 
 
A ce jour, 2 villes sur les 36 des Hauts-de-Seine ne 
pratiquent pas le quotient familial : Courbevoie et La 
Garenne Colombes. On peut s’interroger sur la raison 
profonde de ce refus au niveau local quand on sait que 
Philippe JUVIN, lorsqu’il siège au Conseil Général vote 
ce même quotient familial pour les collèges du départe-
ment ! 
 
Il est à noter également que le Conseil Régional a 
adopté cette mesure pour les restaurants des lycées 
d’Île-de-France. 
La position défendue par le Maire est en complète 
contradiction avec nombre d’autres activités locales - 
dont les centres de vacances - qui bénéficient de cette 
mesure. 
 

Par ailleurs, on nous fait remarquer que des aides subs-
tantielles sont accordées aux familles qui viennent ex-
poser leurs problèmes en Mairie : nous déplorons ce 
système archaïque du bon peuple venant faire l’aumône 
au seigneur. Nous sommes au 21ème siècle, même dans 
notre bon village de La Garenne comme on se plait à le 
vanter ! 

 
 

P.B. 

Pour nous écr ire :  Hôtel  de v i l le 68,  Bd de la Républ ique 92250 La Garenne-Colombes 
Pour nous contac ter  :  www.la-garenne-co lombes-ps .net 

Procha ine permanence :  le samedi  20 oc tobre,  de 11h à 12h,  au 19 rue Veuve Lacro ix  
Procha in consei l  munic ipa l :  le  lundi  26 novembre, à 19h, à l ’Hôte l  de V i l le  



Responsable de la publication : Philippe BILLARD
. Éditée par la Fédération du Parti Socialiste des H

auts-de-Seine et financée par les m
ilitants socialistes de La G

arenne-Colom
bes —

 N
e pas jeter sur la voie publique. 

NOUS Y ETIONS...NOUS Y ETIONS...NOUS Y ETIONS...   
 

15 septembre : permanence des élus de gauche au 19 rue Veuve-Lacroix, 
18 septembre : commission d’appel d’offres à l’Hôtel de Ville, 
20 septembre : commission d’appel d’offres à l’Hôtel de Ville, 
24 septembre : commission de délégation de service public, 
26 septembre : comité de jumelage à l’Hôtel de Ville, 
28 septembre : inauguration de l’exposition-vente « artisanat pour l’espoir » au Foyer des Arts et loisirs, 
29 septembre : accueil des nouveaux Garennois à l’Hôtel de Ville, 
2 octobre : remise de la charte qualité de service aux commerçants et artisans à l’Hôtel de Ville, 
13 octobre : permanence à l’espace exposition consacrée à la médiathèque, 
16 octobre : commission municipale sur l’enseignement à l’Hôtel de Ville. 
 

 Voici quelques-unes des manifestations et réunions auxquelles ont participé les élus de gauche du Conseil Municipal. Pour certaines, 
nous n’avons jamais reçu d’invitation ! Ne cherchez pas dans le bulletin municipal trace de notre présence. 
La « propagande officielle » payée par les impôts de tous les Garennois cherche à faire croire que nous ne sommes présents à aucune 
manifestation locale…. 
C’est cela la démocratie locale avec l’UMP. 

 POUR UN PLAN « VÉLIB’ 92 » 
 
 
Le succès de l’opération « Vélib’ » à Paris initié par Bertrand Delanoë, son maire, déclenche depuis quelques semaines des demandes 
de coopération avec la Ville de Paris pour étendre ce dispositif aux communes de la 
petite couronne. Les conseillers généraux socialistes des Hauts-de-Seine ont propo-
sé qu’un plan « Vélib’92 » soit mis en place sur le département en partenariat avec 
les communes, la Ville de Paris et la région Ile-de-France. 
 

Des aspects techniques, juridiques et financiers doivent être étudiés sans augmenter 
la surface publicitaire sur les voies départementales et communales. 
 

Dans une question posée au Conseil Municipal du 24 septembre dernier, Christophe 
MACE a rappelé le soutien apporté par les conseillers municipaux de gauche à la 
proposition des conseillers généraux socialistes du 92. 
 

Pour faire avancer ce dossier, et en réponse à la proposition des élus socialistes du 
92, le Président du Conseil Général a réuni le 1er octobre 2007, les maires du Dépar-
tement pour un premier échange. Une unanimité des participants a été constatée 
pour travailler rapidement sur la réalisation pratique de ce projet.  

En 2008, les électeurs inscrits sur 
les listes électorales seront appelés 

à voter les 9 et 16 mars pour les 
élections municipales 

  
Pensez à vous inscrire 

avant le lundi 31 décembre 2007 
sur les listes électorales. 
Après cette date, il sera 
trop tard pour voter sur 
La Garenne-Colombes 

 

Pour vous inscrire : 
  

Hôtel de Ville 
Service des élections 

de 08h30 à 12h puis de 13h30 à 
17h30 du lundi au vendredi, et 

de 08h45 à 12h le samedi 


